

行动起来·创建文明城市

本市集中整治“五小”门店

理发店剪刀用一次消毒一次

□晚报记者 孙娟 实习生 王鉴昊

本报讯 为创建全国文明城市,本市着手对“五小”门店进行卫生整治,并力争10月10日前全部达标。这是记者从昨日下午召开的“五小”门店集中整治技术培训会上获悉的。

到10月10日,不具整改条件的“五小”门店要关停

“五小”门店是指小饭店、小熟食店、小副食店、小冷饮店和小理发店。目前,市区共有各类“五小”门店近两万家,从业人员约10万人。此次也将小浴池、游泳池和歌舞厅纳入到整治范围。力求通过两个月的集中整治,彻底解决“五小”门店无证经营问题,实现“五小”门店持证率、餐具及公共用具消毒率、原料购入登记率、从业人员健康证持证率、卫生知识知晓率、禁忌

病调离率全部达到100%。不具备整改条件的要做到“关、停、并、转”,拒绝整改或整改不到位的则要依法取缔,力争10月10日前全面达标。

小饭店要有独立消毒间

根据整治要求,小饭店也需设立独立消毒间,面积不得小于4平方米。不具备条件的则要用集中消毒餐具。目前我市具备资质的集中消毒餐具厂家有10余个,供应能力可大大满足消毒需求。

对于餐具的消毒,要用远红外或蒸汽消毒柜,消毒柜容量要大于总餐具量的1/4。4次消毒完所有餐具,这是最低的要求,否则就不可能有时间彻底消毒。

理发剪刀一人用过得至少用酒精擦3遍

消毒工作是这次集中整治“重头戏”,理发行业是“重中之重”。市卫生监督所工作人员

说,在以前检查中,10个理发店中没有一个是做到彻底消毒的。

记者走访发现,许多理发店的毛巾就挂在店门口的衣架上晾晒。理发师给一位顾客理过发后,未对剪刀进行任何处理就给另一位顾客继续使用,理完后随手又拿起同一个毛刷给顾客扫碎发。大多数消费者对理发工具是否消毒不闻不问。

按整治要求,直接接触顾客皮肤的毛巾、刀具、梳子、剪刀等工具需“一客一换一消毒”。除皮肤病患者使用过的刀具应另行消毒外,刀具、梳子,应采用紫外线消毒或用酒精等方式消毒,换下来的毛巾应高温蒸煮消毒,并自备紫外线消毒柜进行消毒,未经消毒不得再次使用。用紫外线消毒理发剪刀,一面至少要30分钟,两面就需要一个小时,如果时间做不到,最基本的就是要用75%浓度的酒精擦拭3遍。

两个半月内,严查交通违法行为

闯禁行、行人乱穿马路是整治重点

□晚报记者 吴泳 实习生 魏寒冰

本报讯 即日起至10月30日,本市全面展开“创建全国文明城市开展城市交通集中整治活动”。据了解,此次专项整治的重点为机动车乱闯红灯、闯禁行,行人乱穿马路,公交车违法抢道占道和车辆乱停乱放。市政府提出,要确保全市主干道上每5公里违法停车不超过两辆,各交叉路口无明显阻塞,确保机动车在1个交叉路口3次绿灯显示时间内能顺利通过。中小学校门口要有安全措施。 线索提供 邢红军



昨日,东风路与花园路交叉口,民警正在对骑车载人违章行为纠章。晚报记者 周雨 图

不出汽车店就能上车牌

本市已有4家店可提供这种“一站式服务”

□晚报记者 张玉东 实习生 马松

本报讯 不到半天时间,从购车到上牌全可在销售店里把手续办完。昨日,记者从省交警总队的新闻发布会上获悉,为解决购车者上牌难的问题,交警总队下发了《河南省机动车销售企业办理机动车登记业务实施办法》,目前本市已有4家汽车销售企业(试运行)被允许在卖车的同时,现场提供代办牌证的服务。

昨日,记者和车管所负责人一起来到了北郊开元路上的“合从汇金”销售公司。该公司总经理张先生介绍,他们是一个月前被交警部门批准开设机动车登记业务服务站,让客户足不出店就办完全部手续。

在该店服务站大厅内,记者看到,他们已安装了和车管所联网的办理系统,并在旁边安装了一台自动选号机,客户可选项如意的车牌号。以前在车管所要等半天才能办一个车牌,在这个服务站最快1个半小时就能办好。

什么样的销售商才能办车牌?

专营国产小型客车品牌的机动车销售企业;年销售机动车在500台以上;具备与办理业务相适应的办公场所,场所面积应达到40平方米以上,设立群众举报、投诉电话,设置群众等候休息处,配备用于播放交通安全宣传资料的设备;有不少于3名的专职工作人员,其中应包含有负责档案资料和数据管理的人员;专职工作人员经交警支队培训合格,持证上岗;使用全国统一的机动车登记系统和全省统一的扩充版软件;与省辖市交警支队车管所联网,并配置与业务相适应的配套设备。企业内部管理要规范,社会信誉良好,未发现有销售走私、盗抢、拼装等违规车辆的问题。 线索提供 武春荣

爱·会所韩式婚纱摄影馆全线开拍

MONA·LISA
技术领先·高贵不贵

LOVE CLUB

爱·会所



MONA·LISA

蒙娜丽莎

VIP专线: +86 371 66963068 Http://www.mnls.net.cn/

人民路旗舰店:人民路1号 金博大至尊店:金博大北门广场 华联丽致店:北京华联东广场 百盛预约广场:人民路百盛广场